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ภาพที่  14   ความสัมพันธ สมการรีเกรซชันเสนตรง และคาสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ (r)  
      ระหวางน้าํหนักตนกับปริมาณไนโตรเจน และฟอสฟอรัสในหญาแฝกที่ปลูกใน 
      น้ําเสียชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร สัปดาหที่ 12 และ 16 
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ภาพที่ 15   ความสัมพันธ สมการรีเกรซชันเสนตรง และคาสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ (r)  

    ระหวางน้ําหนักตนกับปรมิาณไนโตรเจนทั้งหมด(Total N) และฟอสฟอรัสทั้งหมด  
    (Total P) ในน้ําเสียชุมชน มหาวิทยาลยัเกษตรศาสตร สัปดาหที่ 12 และ 16 
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เมื่อพิจารณาปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณไนโตรเจนสะสมใน
ตนหญาแฝก ที่ปลูกในน้ําเสียชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  ในสัปดาหที่ 12 และ 16  พบวา  
ปจจัยทั้งสองมีปฏิสัมพันธตอกัน  กลาวคือ   เมื่อน้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น การสะสมของไนโตรเจน
ในตนก็จะเพิ่มขึ้นอยางไมมีมีนัยสําคัญทางสถิติ     (ภาพที่ 14) 

 
ปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณฟอสฟอรัสสะสมในตนหญาแฝก ใน

สัปดาหที่ 12 และ 16   พบวา ในสัปดาหที่ 12 ปจจัยทั้งสองมีปฏิสัมพันธตอกัน  กลาวคือ เมื่อ
น้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น การสะสมของฟอสฟอรัสในตนก็จะเพิ่มขึ้นอยางไมมีนัยสําคัญทางสถิติ   
สวนในสัปดาหที่ 16 น้ําหนักตนและปริมาณฟอสฟอรัสในตนมีความสัมพันธกันอยางมีนัยสําคัญ
ทางสถิติ   (ภาพที่ 14) 
 

ปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณไนโตรเจนทั้งหมด(Total N)ในน้ําเสีย
ชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร   ในสัปดาหที่ 12 และ 16  พบวา  ทั้งในสัปดาหที่ 12  และ 16 
ปจจัยทั้งสองมีปฏิสัมพันธตอกัน  กลาวคือ เมื่อน้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น การปริมาณไนโตรเจน
ทั้งหมดในน้ําเสียก็จะลดลงอยางไมมีนัยสําคัญทางสถิติ (ภาพที่ 15) 

 
ปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณฟอสฟอรัสทั้งหมด(Total P)  ในน้ําเสีย

ชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  ในสัปดาหที่ 12 และ 16  พบวา  ในสัปดาหที่ 12  ปฏิสัมพันธ
ระหวางน้ําหนักตนและปริมาณฟอสฟอรัสทั้งหมด   มีความสัมพันธกันอยางมีนัยสําคัญทางสถิติ  
สวนในสัปดาหที่ 16  พบวา  ความสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณฟอสฟอรัส
ทั้งหมดพบวา   เมื่อน้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น  ปริมาณฟอสฟอรัสทั้งหมดในน้ําเสียจะมีคาลดลงอยาง
ไมมีนัยสําคัญทางสถิติ (ภาพที่ 15) 
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                                สัปดาหที่ 12          สัปดาหที่ 16 
 
ภาพที่  14   ความสัมพันธ สมการรีเกรซชันเสนตรง และคาสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ (r)  

      ระหวางน้าํหนักตนกับปริมาณไนโตรเจน และฟอสฟอรัสในหญาแฝกที่ปลูกใน 
      น้ําเสียชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร สัปดาหที่ 12 และ 16 
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                                สัปดาหที่ 12          สัปดาหที่ 16 
 
ภาพที่ 15   ความสัมพันธ สมการรีเกรซชันเสนตรง และคาสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ (r)  

    ระหวางน้ําหนักตนกับปรมิาณไนโตรเจนทั้งหมด(Total N) และฟอสฟอรัสทั้งหมด  
    (Total P) ในน้ําเสียชุมชน มหาวิทยาลยัเกษตรศาสตร สัปดาหที่ 12 และ 16 
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เมื่อพิจารณาปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณไนโตรเจนสะสมใน
ตนหญาแฝก ที่ปลูกในน้ําเสียชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  ในสัปดาหที่ 12 และ 16  พบวา  ใน
สัปดาหที่ 12   ปจจัยทั้งสองมีปฏิสัมพันธตอกัน  กลาวคือ   เมื่อน้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น การสะสม
ของไนโตรเจนในตนก็จะเพิ่มขึ้นอยางมีนัยสําคัญทางสถิติ   สวนในสัปดาหที่ 16 น้ําหนักตนและ
ปริมาณไนโตรเจนในตนหญาแฝกมีความสัมพันธกันอยางไมมีนัยสําคัญทางสถิติ  (ภาพที่ 14) 

 
ปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณฟอสฟอรัสสะสมในตนหญาแฝก ใน

สัปดาหที่ 12 และ 16   พบวา  ในสัปดาหที่ 12 ปจจัยทั้งสองมีปฏิสัมพันธตอกัน  กลาวคือ เมื่อ
น้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น การสะสมของฟอสฟอรัสในตนก็จะเพิ่มขึ้นอยางมีนัยสําคัญทางสถิติ   สวน
ในสัปดาหที่ 16 น้ําหนักตนและปริมาณฟอสฟอรัสในตนมีความสัมพันธกันอยางไมมีนัยสําคัญทาง
สถิติ   (ภาพที่ 14) 
 

ปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณไนโตรเจนทั้งหมด(Total N)ในน้ําเสีย
ชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร   ในสัปดาหที่ 12 และ 16  พบวา  ทั้งในสัปดาหที่ 12  และ 16 
ปจจัยทั้งสองมีปฏิสัมพันธตอกัน  กลาวคือ เมื่อน้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น การปริมาณไนโตรเจน
ทั้งหมดในน้ําเสียก็จะลดลงอยางมีนัยสําคัญทางสถิติ (ภาพที่ 15) 

 
ปฏิสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณฟอสฟอรัสทั้งหมด(Total P)  ในน้ําเสีย

ชุมชน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  ในสัปดาหที่ 12 และ 16  พบวา  ในสัปดาหที่ 12  ปฏิสัมพันธ
ระหวางน้ําหนักตนและปริมาณฟอสฟอรัสทั้งหมด   มีความสัมพันธกันอยางไมมีนัยสําคัญทางสถิติ  
สวนในสัปดาหที่ 16  พบวา  ความสัมพันธระหวางน้ําหนักตนหญาแฝกกับปริมาณฟอสฟอรัส
ทั้งหมดพบวา   เมื่อน้ําหนักตนเพิ่มมากขึ้น  ปริมาณฟอสฟอรัสทั้งหมดในน้ําเสียจะมีคาลดลงอยางมี
นัยสําคัญทางสถิติ (ภาพที่ 15 ) 
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